

Глава Угличского района Сергей Маклаков каждый раз подчёркивает: «Работа на результат удаётся лучше всего в команде». За три года своей работы на посту главы Сергею Валерьевичу удалось сформировать работоспособный коллектив единомышленников. Мы решили поинтересоваться у глав сельских поселений той «рукой помощи», которую им протягивает Сергей Маклаков.



Виктор Менгель, глава Ильинского сельского поселения:

– Бесспорным позитивным моментом за прошлый год для жителей Ильинского сельского поселения стала бесперебойная работа автобусов на всех маршрутах. Причём, что не менее удивительно, к нам стали ходить не «убитые», а новые автобусы. Без содействия районной власти решить эту проблему было бы, конечно, невозможно. При поддержке Сергея Валерьевича Маклакова нам также удалось отремонтировать местные очаги культуры – клубы в сёлах Василёве и Ильинском.



Нина Смирнова, глава Слободского сельского поселения:

– Благодаря совместной слаженной работе с главой района Сергеем Валерьевичем Маклаковым нам удалось решить важные проблемы. К примеру, за последние три года был произведён ремонт асфальтовых дорог общей протяжённостью пять километров, щебёночных дорог протяжённостью 30 километров. Был построен автомобильный мост в деревне Криушино. За последние три года на территории Слободского поселения было введено в строй 5 тысяч 200 квадратных метров жилья. Нам удалось открыть досуговый центр «Зелёная Роща», который стал востребованным среди населения. На средства, выделенные из бюджета района, были проведены капитальные ремонты водопроводных сетей в деревне Варгуново, в селе Покровском, введена в эксплуатацию канализация в селе Чурьякове и многое другое. За три года были проведены ремонты в сельских клубах. Одними из первых в районе мы открыли в Покровском открытую универсальную спортивную площадку. Хочется подчеркнуть, что Сергей Валерьевич всегда и на всех уровнях оказывает поддержку всем главам сельских поселений района, и мы это чувствуем.



Татьяна Малофеева, глава Головинского сельского поселения:

– Большим достижением для нашего поселения я считаю ввод в действие в 2014 году новой общественной бани в деревне Плоски, которая, несомненно, позволила существенно улучшить оказание услуг нашим селянам, а также то, что, наконец, жители аварийного жилого фонда деревни Шишкино были включены в Программу расселения на 2015 и 2016 годы. Инициатива администрации поселения, выдвинутая три года назад, была услышана главой района и оказалась плодотворной. Надеемся, что в этом году первые семьи уже получают новые квартиры. Ещё один отрадный факт: третий год в Головинском поселении успешно действует муниципальная целевая программа «Ремонт автомобильных дорог общего пользования». За три года произведен ремонт 23 километров дорог на общую сумму почти в 32 миллиона рублей. Удалось нам построить универсальную спортивную площадку в деревне Головино. Все эти инициативы были реализованы благодаря поддержке, которую нам оказал Сергей Валерьевич.



Татьяна Малкова, глава Улейминского сельского поселения:

– Для нас основная заслуга главы района Сергея Валерьевича Маклакова – это то, что в Улейму пришёл долгожданный природный газ (напомню, что это 11,5 километров от Углича) и завершилось строительство разводящих сетей по самому селу протяжённостью без малого шесть километров. Жители 56 домов получили голубое топливо. При этом 20 семей, где собственники жилья – пенсионеры, через Управление труда и социальной политики Угличского района получили компенсацию в 30 тысяч рублей. За минувшие три года в нашем поселении отремонтировано 9,5 километров дорог на общую сумму в 27 миллионов рублей. По Программам содействия реформированию ЖКХ и содействия капитальному ремонту многоквартирных домов отремонтированы 18 домов в поселке Сосновом, деревне Маймеры и селе Улейма. Ещё одним радостным событием для нас, конечно, стало и открытие универсальной спортивной площадки в посёлке Сосновом.



Владимир Абрамов, глава Отрадновского сельского поселения:

– 2014 год для Отрадновского сельского поселения, как и для всей страны в целом, был одним из наиболее сложных в социально-экономическом плане. Но, несмотря на трудности, многие вопросы в сфере жилищно-коммунального хозяйства были всё же решены. При содействии главы района за период с 2012 по 2014 годы был произведен долгожданный капитальный ремонт кровли на домах №№ 5, 6, 7 в посёлке Отрадном, укреплены торцевые стены дома № 2 в посёлке Алтыново и дома № 4 в посёлке Отрадном. Актуальной в Отрадновском сельском поселении была и остается проблема водоснабжения населения. Наиболее остро этот вопрос стоял в деревне Бурмасово, где из-за отсутствия качественной питьевой воды даже была приостановлена работа Бурмасовского филиала Отрадновской школы – детского сада. Вопрос был решен за счёт строительства альтернативного источника водоснабжения. И детский сад в Бурмасове снова открыл свои двери для ребятишек.

«Угличанин» №10 (413) от 25.03.2015 года

{jcomments on}{loadposition yandex-knopka}